
 Kornsorte Gicht g/Dreh 
Gerste 2 422 
Hafer 2 230 
Wicke 1 417 
Buchweizen 1 296 
Grass 2 175 
Lupine 3 563 
Senf 1 355 
Luzerna 1 401 
Rotklee 1 394 
Phacelia 2 344 
Roggen 2 405 
Raps 1 342 
Mohn 1 319 
Neue 
eingaben 

  

Andere   

Dosis ändern Dosis
    kg/ha 65.0

Abdrehprobe Kornsorte
  Raps

GESCHW. EINGEBEN
       km/h10.0

Dosis eingeben
    kg/ha 65.0

   > Warten<

Kornsorte * Gerste

  Hafer

Neue eingeben

Auswählen

  Fabrikfaktor

 eigener Faktor

Name andern

Löschen

Fabrikfaktor
       422 g/obr

eigener Faktor
        g/obr410

 Andere

...
Namen und Faktoren 

in der Tabelle

Bedienung der Steuereinrichtung

Tastenbeschreibung

OK. Menü einschalten, Untermenü, Bestätigung und Datenaufzeichnung.
ESC - Ein- und Ausschalten der Steuereinrichtung, Ausgang aus der Untermenü ohne 
Datenaufzeichnung, Ende der Abdrehprobe während der Arbeit zwischen AUSSAAT 
und STOP.
Pfeil nach oben / unten - Menübewegung, Datenänderung, schnelle Korrektur der 
Dosis während der Arbeit.
Signaldiode - signaliesiert  Arbeitsgetreibe und Alarmen.

Ein-/ Ausschalten

Um die Steuereinrichtung einzuschalten, muss man ESC länger drücken.
Ausschalten der Steuereinrichtung erfolgt nach langen ESC Drücken (ungefahr 3s) 
während der Arbeit. Wenn es eine Meldung „Ausschalten” gibt, muss man ESC 
loslassen.

Bildschirmaussehen während der Arbeit

In die obene Linie wird gewählte Kornsorte gezeigt. In die untene Linie auf der linke Seite 
gibt es einen Tag von dem Getriebe der Steuereinrichtung AUSSAAT oder STOP. 
Arbeitsgetriebe wechselt man mit ESC Drücken. Auf der rechte Seite wird die 
Aussaatdosis gezeigt. Mit Pfeilentasten kann man schnelle Korrektur der Aussaatdosis 
verüben. Unten wird Aussehen der Steuereinrichtung während der Arbeit und Pause 
gezeigt. 

Kornsorte

Symbolen

Die notwendige Bedingung für Erlangung der präzisen Dosis 
ist Durchführung der Abdrehprobe.

Einstellungen Schirmkontrast Kontr. einstellen
               6

Radimpuls -abst. manuelle 
Einstellungen

Impulsabstand
         cm10.00

autom. 
Einstellungem

30.0m fahren und 
OK drücken

Sprache * Polski

  English

Saatbreite Breite eingeben
          cm300

Gebläsekraft Kraft einstellen
            %75

  Systemsignal

Geschw. Signal * Kopierrad

  Systemsignal

  Tempo Tempo einstellen
       km/h10.0

Diagnostik GPS       WELLE
RAAD       STAND

         13.2 V
Gebläsetest-OK

       0.0 km/h
   Säwelletest-OK

Zustandsensor * Aktive kurzsch

  Aktive auftr.

   immer aus 

Hektarzähler 1
      0.000 ha

Hektarzähler 1 
wird gelöscht

Hektarzähler 2
      0.000 ha+

Hektarzähler 2 
wird gelöscht

Behälter ausladen anhalten-OK
        1024. g

Korrektureinführe
        g1228.

Wiederholen?
   315. g/obr

Neue Name Neue Name
  -

Kornstand

   GPS

Kornstand
         KORN

Kornstand
  Kaliebrierung OK

Wenn das Unterschied zwischen gezählte von System 
Korngewicht und abgelesene Waagegewicht größer 
als 20% ist, soll man die Abdrehprobe wiederholen. 
OK drücken.

Wenn das Unterschied zwischen gezählte von System 
Korngewicht und abgelesene Waagegewicht größer 
als 20% ist, kann man die Abdrehprobe enden. ESC drücken.

  Deutsch

ESC
OK

Signaldiode

Pfeil nach unten Pfeil nach oben

Anzeige

  Senf
SAAT   kg/ha30.0

  Senf
STOP   kg/ha30.0

Korn, an der Name einen Symbol * ist, ist aktuell 
gewählt. 
Name umbenennen  erfolgt man durch Änderung den 
Buchstaben mit Pfei len nach oben/unten. 
Buchstabenwechsel mit Tasten „OK.”.  Nach der 
Einführung der letzten Buchstabe bestätigt man die 
Name mit OK und speichert sie. 
Außer der Änderung vordefinierten Kornsorten hat der 
Benutzer eine Möglichkeit für Eingabe eigenen 
Körner. 
Optionenwahl „Fabrokfaktor” und Bestätigung 
unterschreibt den Wert von dem Fabrokfaktor [g/Dreh] 
für eigenes Faktor [g/Dreh]. Option „Fabrikfaktor” wird 
nur für fabrikdefinierten Kornsorten. 
Optionen: „Name umbenennen” und „Löschen” 
werden nur für definierten von dem Benutzer 
Kornsorten gesehen. 
In der Tabelle werden Werte [g/Dreh] von dem 
Fabrikfaktoren der Aussaat für vordefinierten 
Kornsorten. 

Optionen umschalten mit Pfeilen 
nach oben/ unten.

OK. Drücken erfolgt den Eingang 
zu den Optionen, nach 
Werteänderung Bestätigung mit 
OK. erfolgt Datenaufzechnung und 
kommt man zu früheren Option 
zurück.

Das bedeutet, dass OK Drücken 
erfolgt der Eingang zu den 
Optionen.

Ende der Abdrehprobe mit ESC.

Menüschema für AP2 Steuereinrichtung

Aktuelle Abstand
        10.30 cm
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